



В Ишимбае возбуждено уголовное дело в отношении руководителя салона красоты по подозрению в оказании услуг ненадлежащего качества



Следственным отделом по городу Ишимбай следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении руководителя одного из салонов красоты города Ишимбай по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, подозреваемая оказала четырем женщинам косметологические услуги по лазерной шлифовке лица с использованием специального оборудования, не отвечающие требованиям безопасности здоровья потребителей. Допущенные нарушения при оказании услуг повлекли заболевание кожи лиц клиенток.

В настоящее время следователями допрашиваются потерпевшие и подозреваемая, в салоне красоты и по месту жительства последней проведены обыски, изъяты предметы и документы, имеющие значение для расследования уголовного дела, планируется проведение экспертных исследований, устанавливаются все причины и условия, способствовавшие произошедшему.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1757422>